

## 最貼近在地的東台灣新聞

6 十二月, 2019

張柏

東

## 校園即展場 百件藝術作品遍地開花

國立東華大學「第六屆東華角落藝術節」於12/4起登場，展期至12/29。由藝術家田名璋老師，每年帶領來自不同院系的學生自主性的投入策展與活動規劃，憑藉著對藝術的熱忱與創作的投入，角落藝術節團隊已經邁入第六個年頭。

本屆東華角落藝術節共51組創作者參與展覽，多達100件展品遍佈東華各個角落。不僅讓師生的創意妝點幅員廣闊的東華校園，也讓學生重新發現東華每個角落之美，更讓外界知道東華對於創作自由的包容。整個偌大的校園就是一座美術館，角落處處有驚喜與藝術美感！不僅是藝術展覽活動，也提供創作者一個表達自我的平台，作品中有表達對生活的反思、對親人的思念，甚至是對特定議題的不滿，題材多元豐富。

其中「布顏布語」展品是由一群居住在花蓮喜歡拼布手藝的同好所創作。結識於劉秀華老師開設的阿華拼布教室的他們，一起學習拼布的各種技法及相關美學。這次展出集合了23件各種風格的拼布作品，希望將拼布的愛與心意分享給大家。

而今年的開幕餐會更是選擇與校內的角落餐廳合作，因同名的緣份與其一同協辦角落藝術盛大的開幕餐會，更是準備了十道精美的自助菜餚供師生來賓享用，為角落藝術的展期打開一個完美的起點。開幕餐會邀請學生自組團體：東日組一嘻哈饒舌表演；手鼓社一手鼓表演；王奕策一木吉他等三組表演團體演出。

希望透過角落藝術的展覽活動，讓更多人接觸藝術創作，喚起創作的欲望，使藝術創作成為生命的一部分。將藝術創作妝點在平日已覺稀鬆平常的空間，在日常中體驗藝術的美好。

*汪曉青老師作品《睜眼》展示在景觀橋，非常特別顯眼。*

*大陸藝術家閻瑩瑩的作品《當時間靜止》，以抽象意境表達水墨中的人文情懷。*

*圖書館被《布顏布語》展品妝點得繽紛多彩。*

*師生在傳單上發揮創意，將想像中的角落藝術繪畫出來。*

*角落藝術團隊共同在帆布上蓋上手印，繪製第六屆的專屬Logo。*